Obecně závazná vyhláška města Svitavy

č. 2/2011,
kterou se mění  obecně závazná vyhláška města Svitavy č. 6/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu
Zastupitelstvo města Svitavy se na svém zasedání dne 4. 5. 2011.usneslo vydat na základě ustanovení § 14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona  č. 128/2000 Sb., o obcích  (obecní  zřízení),  ve  znění  pozdějších  předpisů,  tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1

Obecně závazná vyhláška města Svitavy č. 6/2010 o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj nebo jiné technické herní zařízení povolené Ministerstvem financí podle jiného právního předpisu se mění takto:

Text  článku 3 odstavce 1 se nahrazuje novým zněním: 
„Uvedení výherního hracího přístroje do provozu i ukončení jeho provozu je poplatník povinen ohlásit správci poplatku ve lhůtě do 15 dnů ode dne zahájení nebo ukončení provozu. V případě jiného technického herního zařízení je poplatník povinen ohlásit správci poplatku povolení tohoto zařízení, a to ve lhůtě do 15 dnů ode dne nabytí právní moci rozhodnutí vydaného Ministerstvem financí. Ve stejné lhůtě je povinen ohlásit pozbytí platnosti tohoto povolení“. 
Čl. 2
Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. 6. 2011.
      Mgr. David Šimek, v. r.                                                           JUDr. Miloš Vízdal, v. r.
                starosta                                                                                    místostarosta
